Ouenka 3¢ppekTHBHOCTH peau3anuu
MYHHMUIHUNAJIBLHONA NPOorpaMMbl UepHsEBCKOI0 ceJIbCKOro nocejienust Tapckoro
MYHUIIUNIAJTBHOIO paiioHa «Pa3BuTHE CONMATIBLHO-IKOHOMHUYECKOI0 MOTEHIIHAJIA
YepHsieBCKOr0 CeJILCKOro nocejeHuss Tapckoro MyHHIMnajabHOro paiiona OMckoii
odacTm»
3a 2023 rox

1) Onenka 3(@EeKTUBHOCTH MNOANPOrpaMMbl  «MYHHUIMIIAIBLHOE  YIIPaBJICHUE,
yrpaBiieHue OOLIECTBEHHBIMH (pUHAHCAMU U UMYIIECTBOM B UEpHSEBCKOM CEIHCKOM
nocesieHnu Tapckoro MyHUIIMNANBHOTO paitoHa OMcKoM 001acTu

P ynp. = (100+100,00+100,00+100,00)/4*100%=100%

2) Ouenka 3¢(heKTUBHOCTH MOANPOTrpaMMbl «Pa3BuTHe HHPPACTPYKTYpHI B
YepHsAeBCKOM CEIbCKOM MOCEIeHUH TapcKoro MyHUIIMNaIbHOro pailona OMckon
o0nacTu»

P un¢. = (100,00+142,7)/2*100%=121,4%

3) Ouenka 3QPeKTUBHOCTH MOAIPOrpaMMbl «Pa3BuTHE COMATBLHO-KYIBTYPHOR Cepbl
M OCYUIECTBJIICHUE COLMAIbHOM TMOJUTHKA B YepHSIEBCKOM CEIIbCKOM TOCEIICHUN
Tapckoro MmyHuIMnanbHOro paitona OMcKoii 00651acTH

P com. kya. = (164,00+100,00)/2*100%=132%

Onenka >(Q¢GEeKTUBHOCTH MYHUIUIAIBHONW TporpaMMbl  UepHSEBCKOTO CEIhCKOTO
noceyneHusi Tapckoro MYHMIMNAIBHOIO panloHA OmMmckoit  obmactu  «Pa3ButHe
COLMAJIBHO-KOHOMUYECKOT0  TMOTEHIMana YepHAEBCKOTO  CEIbCKOTO  MOCEIEHUS
Tapckoro myHutunanbHoro paitona Omckoit oonactu» B 2023 romy

E = (100,00+121,4+132)/3*100%=117,8%

IIo wrory ouneHkn 3(P@PeKTHBHOCTH peaqu3aluu MPOrpaMMbl BbIBOA:
MYHULIUNANbHAsA @porpaMmma UYepHseBCKOro ceiabckoro mnocejenus Tapckoro
MYHUIUNATBHOIO  paiioHa  Omckoir  o0iactm  «Pa3BpuTHe  COLHAJIBHO-
IKOHOMHYECKOI0 MNOTeHHHaaa YepHAEBCKOro cejJbCKoro mnocenenus Tapckoro
MYHHMIMIAJTBHOr0 paiiona OMckoii o0gacT» 3a 2023 roa BeinogHeHa 3P PeKTHBHO.



Onenka 3¢ (heKTUBHOCTH
noporpamMmbl «MyHHIIUTIATBHOE YIIPABIEHUE, YIIPABICHUE 00IIECTBEHHBIMU
¢uHAHCAMU W UMYIIECTBOM B UEPHIEBCKOM CEIHCKOM TOCEICHUN
Tapckoro MyHuIUnanabHOro paiona OMcKo# 00IacTh»

1. PacueT ypoBHsI mHAHCOBOTO OOECTeUeHHUsl g-TO MEPOIPUITHUS:
Vq = Vi, / Vpy

V1= 2483695,60/2483695,60=1;

Vgi1= 5000,00/5000,00=1;

Vgsi1= 2870,00/2870,00=1;

Vgei1= 29977,00/29977,00=1;

V41 =27964,00/27964,00=1;
Vgsiz= 2549,00/2549,00=1;

Vgi2= 44805,00/44805,00=1;

Vgys= 539572,13/539572,13=1;

Vgsjs= 65000,00/65000,00=1;

V1= 76729,00/76729,00=1.

2. Pacuer crenenu AOCTHIKCHHUA 3HAUYCHUS LCJICBOI0O HHANKATOPA Z-I'0 MCPOIIPUATHA
G, = Gf,/ Gp,
G guj2= 100/100=1;
G 43;:=100/100=1;
G g5j1— 100/10021,
G g6j1— 1/1=1;
G 99j1= 100/100=1;
G 93j2= 100/100=1;
G gajz= 100/100=1;
G g1j3= 3/3=1;
G g95j3~— 73/73=1;
G g1ja= 100/100=1.

3. Pacuet 3 pexTUBHOCTH peanu3aiuu g-ro MepOTpHUsTUS
lg =Gy / Vy
I glj1= 1/1=1;
I 93j1= 1/1=1;
I g5j1— 1/1:1,
I g6j1— 1/1=1;
I 99j1— 1/1=1;
I g3j2— 1/1:1,
I g4j2— 1/1:1,
I glj3— 1/1=1;
I g5j3— 1/1:1,
I glja— 1/1=1.

4. Pacuet 3¢(heKTUBHOCTHU pean3aliy j-0r0 OCHOBHOTO MEPOIPHUATHUS

k
3= SUM Iy / k x 100%



0=1
J; = (1+1+1+1+1)/5*100%=100%
J; = (1+1)/2*100%=100,00%
J3 = (1+1)/2*100%=100,00%
J4= (1)/1*100%=100,00%
5. Pacuet 3¢ppexTUBHOCTH 1-0M OAMPOTrPaAMMBI

m p
Pi = (SUM J; + SUM K,) / (m+ p) x 100%
j=1 q=1

P ynp. = (100+100,00+100,00+100,00)/4*100%=100%



Onenka 3¢ (heKTUBHOCTH
noarnporpammsl «Pa3zButie HHPPacTPyKTypbl UepHAEBCKOTO CETbCKOTO MOCEICHUS
Tapckoro MyHunUnanbHOro paitona OMckoil 00IacTu»

1. PacueT ypoBHsI (MHAHCOBOTO OOECTIEUEHUS Z-TO MEPOIPUITHUS:

V, = Vi, / Vp,

V1= 9185,00/9185,00=1;

V1= 79885,10/79885,10=1;
V5= 6267,00/6267,00=1;

V5= 234775,15/536569,15=0,44;
V5= 80893,00/80893,00=1;

2. Pacuer cTeneHu JOCTHKEHHSI 3HAYEHUS LIEJIEBOT0 MHANKATOPA Z-T'0 MEPOIIPUATHS

G, = Gf,/ Gp,

G g21= 100/100=1;
G g7j1— 100/100:1,
G gja= 0,32/0,32=1;
G goja= 11,4/11,4=1;
G ga3= 100/99=1,01;

3. Pacuet 3 pexkTUBHOCTH peanu3aiuu g-ro MepOnpHUsTUS

| 92j1= 1/1=1;
| g7j1— 1/1:1,
I glj3— 1/1=1;
| 2= 1/0,44=2,27;
[ 93j3~ 1,01/1:1,01,
4. Pacuet 3(peKTUBHOCTH pPeaTU3alUU J-OT0 OCHOBHOTO MEPOIPHUATHUS

k
3= SUM Iy / k x 100%
g=1

J; = (1+1)/2*100%=100,00 %
Jp = (1+2,27+1,01)/3*100%= 142,7%

5. PacueT 3¢ pexkTUBHOCTH 1-OM OAMPOTrpaMMBbI

m p
Pi = (SUM J; + SUM K,) / (m+ p) x 100%
j=1 q=1

P und. = (100,00+142,7)/2*100%=121,4%



Onenka 3¢ (heKTUBHOCTH
noJrnporpamMmbl «Pa3BUTHE COIMATIBHO-KYIBTYPHOU C(hephl U OCYIIECTBICHHE
COLMAJIBHOM MOJINTUKU B YEpHAEBCKOM CEIBLCKOM MOCEIEHUH
Tapckoro MyHuIUnanabHOro paiona OMcKo# 00IacTh»

1. PacueT ypoBHsI (MHAHCOBOTO OOECTIEUEHUs Z-TO MEPOIPUITHUS:

V, = Vi, / Vp,

Vg41= 17000,00/17000,00=1;
V.i= 1000,00/1000,00=1;
V3= 19000,00/19000,00=1;
V,15= 181615,92/181615,92=1.

2. Pacder cTeneHu NOCTHKEHUS 3HAUYEHUS 1IeJIEBOr0 HHIAMKATOPa g-TO MEPONIPHUATHS
Gy = Gfy/ Gpy
G g1j1= 36/15=2,4;
G goj1= 90/85=1,06;
G g3j1= 87/60=1,45;
G g1j3= 100/100=1.

3. PacueT 3()peKTUBHOCTH peanu3aluu g-ro MEpONnpusTUs

| uj1= 2,4/1=2,4,
[ 92j1= 1,06/1:1,06,
| g3j1= 1,45/1=1,45;
I glj3= 1/1=1.
4. Pacuet 3(heKTUBHOCTH pPeaTU3aliU j-OTO0 OCHOBHOTO MEPOTIPHUATHS

k
Jj= SUM Iy [k x 100%
g:

J1 = (2,4+1,06+1,45)/3*100%=164,00 %
J5 = (1)/1*100%=100,00 %

5. PacueT 3¢ pexkTUBHOCTH 1-OM OAMPOTrpaMMBbI
m p
Pi = (SUM J; + SUM K,) / (m+ p) x 100%
i=1 q=1

P com. kya. = (164,00+100,00)/2*100%=132%



